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Jedním z významných zaměstnavatelů v regionu Moravskotřebovska je společnost REHAU
Automotive v Moravské Třebové. S vedením společnosti jednal hejtman Pardubického kraje
Martin Netolický, který se zajímal především o aktuální situaci na trhu práce a rozvojové
plány podniku, který jen v Moravské Třebové zaměstnává na 700 lidí.

„Společnost REHAU patří dlouhodobě v celém regionu mezi velmi stabilní zaměstnavatele, kteří si
uvědomují svoji společenskou odpovědnost. Momentálně v Moravské Třebové pracuje na 700 lidí s
tím, že se jedná o kmenové zaměstnance bez využívání agenturních pracovníků. Důležitá pro nás je
úzká spolupráce s našimi středními školami, kdy jsme na základě iniciativy vedení REHAU otevřeli ve
Svitavách obor mechanik plastikářských strojů. Jedná se o obor s vysokou mírou provázanosti náplně
vzdělávání s požadavky praxe, jehož absolventi mají na trhu práce, a to nejen v oblasti automotive
dobré uplatnění. Společnost REHAU pomohla nejen v rámci nastavení oboru, ale také po stránce
vybavení. Zároveň má společnost pro studenty nastavený stipendijní program a program stáží,“ řekl
hejtman Martin Netolický, který s vedením společnosti hovořil o užším provázání teorie a praxe ve
formě prvků duálního vzdělávání, které je běžné nejen v německy mluvicích zemích. „Příkladem,
který dáváme vždy za vzor, je spolupráce Střední školy gastronomické a technické Žamberk a
společnosti Bühler. Základem je konání praxí pod odborným dohledem přímo ve výrobě, a to nikoliv
formou krátkodobých praxí, ale dlouhodobým docházením žáků přímo do výroby a zapojováním se do
konkrétních výrobních procesů. Je to samozřejmě jedna z cest, jak si zaměstnavatel může již na škole
podchytit své budoucí zaměstnance,“ vysvětlil myšlenku hejtman Netolický. Toho vedení společnosti
informovalo o stabilizaci spojené s nástupem nového vlastníka Atlas Holdings a plánu zakázek na
nejbližší období.

Skupina REHAU Automotive je globálně působící partner výrobců automobilů, vyvíjí, vyrábí a dodává
exteriérové a nárazníkové systémy na bázi polymerů. Skupina REHAU Automotive zaměstnává 6 000
zaměstnanců a působí v devíti zemích. REHAU Automotive je součástí globální skupiny REHAU
Group, která zaměstnává přibližně 20 000 lidí a dosahuje ročního obratu přesahujícího 4,5 miliardy
eur.
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